

Broj: 13 - 2017

Čakovec, 27. ožujka 2017.

OSNOVNIM ŠKOLAMA MEĐIMURJA

n.p - ravnatelja i prof. tjelesnog odgoja

Poziv na
PROLJETNI KROS MEĐIMURJA
subota 1.4.2017. u 11,00 sati

KATEGORIJE Osnovne škole od 1.- 8. razreda, svaki razred zasebno, posebno u muškoj i posebno u ženskoj konkurenciji

PRIJAVE Prijavne listiće koji će vam biti dostavljeni molimo da podijelite vašim učenicima. Listiće učenici trebaju popuniti **čitko sa svim traženim podacima**, donijeti ih na kros i predati na cilju po završetku utrke. Ukoliko netko ne dobije prijavni listić ranije moći će ga podići prije samog početka krosa.

NAGRADE Troje prvoplasiranih nagraditi će se medaljama a prvih šestero majicama sponzora. Škola sa najviše osvojenih zlatnih medalja nagraditi će se peharom.

INFORMACIJE mob.098/921-1479 , www.akm.hr

NAPOMENA U slučaju vrlo lošeg vremena ili kiše, natjecanje će se odgoditi, a obavijest o tome biti će objavljena na valovima **Hrvatskog radija Čakovec najkasnije do subote u 9,00 sati**. Rezultati najboljih natjecatelja biti će objavljeni na valovima međimurskih radio postaja i stranicama internet portala sljedećeg dana te u lokalnim novinama.

Proljetni i jesenski krosemi za učenike osnovnih i srednjih škola Međimurja, održavaju se u čakovečkom parku od 2005. godine, odnosno već trinaestu godinu zaredom. Ovogodišnji Proljetni kros Međimurja **DVADESET PETI** je takav kros po redu u organizaciji Atletskog kluba «Međimurje», a ove će se godine održati u **subotu 1. travnja s početkom u 11,00 sati**. Natjecanje će se kao i do sada održati u Čakovečkom parku, a start i cilj nalaziti će se na već poznatoj lokaciji u "Jezeru" pod zidinama Starog grada. Nadamo se i vjerujemo da uz vašu pomoć dobar odaziv neće izostati ni ovom prilikom.

Koristimo priliku da Vas uputimo i na internet stranicu AK Međimurje: www.akm.hr na kojoj možete pogledati rezultate, vijesti i slike sa svih dosadašnjih kroseva.

Najljepše vam se zahvaljujemo na razumijevanju i dosadašnjoj suradnji prilikom obavještanja i animiranja vaših učenika.

Srdačan pozdrav!



Tajnik AK "Međimurje"
Mario Dobša